

GODOVI IN SVETE MAŠE

N.01.01. MARIJASVETA	Lucija:	10.00	za blagoslov leta 2012
BOŽJA MATI	Portorož:	11.00	za župniji
	Portorož:	18.00	za ozdravitev korenin (P)
P.02.01. Bazilij Veliki	Lucija:	19.00	Calcina Libero po namenu - T
	D r u g o d :		
T.03.01. Presveto Jezusovo ime	Portorož:	18.00	Tomšič Štefanija po namenu - T
	D r u g o d :		
S.04.01. Elizabeta Seton	Lucija:	8.00	za vse ostarele
	Portorož:	18.00	po namenu
Č.05.01. Janez Nepomuk	Lucija:	19.00	za zdravje MB (L)
Neumann	D r u g o d :		za duhovne poklice
P. 06.01. GOSPODOVO	Lucija:	10.00	v zahvalo
RAZGLAŠENJE	Portorož:	18.00	za oznanjevanje evangelija
S. 07.01. Rajmund Penjafortski	Portorož:	18.00	Dolinšek Marjan
prva sobota-dom ostarelih-	Lucija:	16.00	Vižintin, Kaker, Štrus
N. 08.01. JEZUSOV KRST	Lucija:	8.30	Jevševar Tone, Pepca, Tonček, Darček, Branko, Matjaž
	Lucija:	10.00	Ivančič Angelo
	Portorož:	11.00	za župniji
	Portorož:	18.00	Manžoni Dinko



GOSPODOVO RAZGLAŠENJE (Mt 2.1-12) OBIŠČIMO KRALJA IN SE VRNIMO V ŽIVLJENJE PO DRUGI POTI

Neredko srečamo v družinah, ki so zelo močne v krščanski tradiciji, veliko nezainteresiranost posameznih članov družine do krščanstva, mlačnost in včasih celo odpor. Kristusu se v teh družinah dogaja, kakor se mu je dogajalo za časa njegovega rojstva, ko Judje, Betlehemčani, niso čutili nobene

potrebe, da bi prišli k njemu. Na tako velike reči so se polagoma navadili in izgubili zavest, da se je treba Bogu vedno približevati in ga neprestano iskati.

V marsikateri družini so starši sicer še izpolnjevalci verskega življenja, njihovi otroci pa so že obrobni. Zakaj vse to? Biti samo izpolnjevalec je premalo. Potrebno je svojo vero stalno preverjati, dopolnjevati, utemeljevati. Biti je treba celostno angažiran, pa ne samo v izpolnjevanju dolžnosti na področju vere, temveč v celotnem vsakdanjem življenju. Ker se je svoj čas na to premalo pazilo, naslednja generacija s tem ali takim krščanstvom nima več kaj početi.

Po drugi strani pa srečujemo posebej v zadnjem času vedno več nevernih ali zelo oddaljenih, ki iščejo resnico, se poglobljajo v krščanstvo in se vključujejo v Cerkev. Podobni so trem modrim, ki niso varčevali pri moči v iskanju Kralja, ki se je rodil za vse ljudi. Ti najdenemu Kralju popolnoma odprejo svoja srca. Darujejo vse svoje življenje in se čisto drugačni in po drugi poti vračajo na svoj dom – v življenje.

Moramo priznati, da se od njih lahko veliko naučimo. Pa smo se pripravljene poglobiti v to, kar nam sporočajo?

Po: Bogoslužno leto B

Župnija Lucija - Portorož, Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi: 040 207 509; e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. župnik Janez Kavčič; tisk: Bori, Izola.



letnik XXXV.
številka 6.

MARIJA, BOŽJA MATI - leto B
1. JANUAR - 8. JANUAR 2012

**"MARIJA JE VSE OHRANILA IN
PREMIŠLJEVALA V SVOJEM SRCU"**

NAMEN APOSTOLATA
MOLITVE ZA MESEC
JANUAR

SPLOŠNI

Da bi žrtve elementarnih nesreč dobile duhovno tolažbo in materialno pomoč, ki ju potrebujejo, da si obnovijo življenje.

MISIJSKI

Da bi bili kristjani s svojo zavezanostjo miru priče Kristusovega imena za vse ljudi dobre volje.

SLOVENSKI

Da bi nam Bog dal novinarje, ki bodo o ljudeh in dogodkih poročali po resnici in pošteno, čeprav jim to osebno morda ne bo ustrezalo.



Ko so to videli, so povedali o besedi, ki jim je bila rečena o tem otroku. In vsi, ki so slišali, so se začudili temu, kar so jim povedali pastirji. Marija pa je vse te besede shranila in jih premišljevala v svojem srcu. In pastirji so se vrnili ter slavili in hvalili Boga za vse, kar so slišali in videli, tako, kakor jim je bilo rečeno.

(Lk 2,17-20)

RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI (Lk 2,16-21)

Š POGUMOM IN OBILNIM BLAGOSLOVOM V NOVO LETO

Se utrujeni od starega leta smo stopili v novo leto. Še eno leto bomo morali prišteti svojim dosedanjim letom. Začnimo ga vpricho Gospodarja časov, da bo leto dober tek imelo.

Davni Rimljani so ob drugih bogovih poznali še Jana, po katerem se tudi imenuje prvi mesec v letu – januar. Ta njihov bog je imel dva obraza: eden je gledal nazaj, drugi naprej. Bog hišnega praga je bil, bog državnih meja, bog preteklosti in prihodnosti, z eno besedo bog prehoda, bog inventure in programiranja.

Kakor nekoč je tudi danes ne le pomemben, marveč včasih celo grozljiv tisti obraz boga Jana, ki gleda v prihodnost. Kaj bo prineslo leto, kakšne uganke in zanke nam nastavlja do tega trenutka še molčeča sfiga, ki ji rečemo leto? Kakor Abraham ni vedel, kako bo Bog izpeljal darovanje njegovega sina, edinca, Izaka, tako tudi mi lahko le megleno ugibamo, kakšne načrte ima Bog z nami v tem letu. Iz izkušenj tudi vemo, da se bo potrebno velikokrat podrediti okoliščinam. Le tu in tam bo zadnja beseda naša, določitev in dejanje v naših rokah.

Tudi kot župnijska skupnost se sprašujemo, kaj nam bo to leto prineslo. Vsega ne vemo in ne moremo niti predvidevati. Nekaj pa kljub temu želimo narediti in doseči. Pri delu potrebujemo predvsem Božji blagoslov. Le v tej luči postane Janov obraz prijazen in novoletni stisk roke topel. Je že tako. Če si hočemo voščiti iskreno, smo potrebni trije: TI, BOG in jaz, sicer bomo voščili s praznimi rokami. Le kako naj sam voščim srečo, ki je še meni manjka. »Blagoslovi te Gospod in te varuj,« je voščilni vzorec, ki ga je za svoje ljudstvo oblikoval Bog in še dodal, »potem jih bom blagoslovil« (prim. 4Mz 6,24.27).

Še nekaj. Naj nas v novo leto spremlja Marija, ki ima z ljudmi veliko izkušenj! Naj tudi ona »tam gori« posreduje, da nas bo Bog blagoslovil ob pravem času in na pravem kraju. Ona pa bo verjetno postavila znani pogoj: »Kar vam poreče, to storite!«

Bog nam pomagaj, da bi v tem letu storili vse, kar je v naši moči, in hkrati zaupali v Božjo pomoč.

Po: M. Galizziju

POŽIVIMO OBHAJANJE (PETIH) PRVIH SOBOT

Že od 9. stoletja naprej so v Cerkvi na soboto posebej čistili Devico Marijo. Direktorij za ljudske pobožnosti in bogoslužje pravi, »da je sobota spomin blažene Device, njene materinske drže in drže učence, ki je na veliko soboto, ko je Kristus ležal v grobu, bila edina močna v veri in upanju ter je edina med vsemi učenci čuječe pričakovala Gospodovo vstajenje« (CD 102, čl. 188).

Obhajanje prvih sobot v mesecu je poleg češčenja Matere Božje predvsem v tem, da z namenom zadoščevanja Marijinemu brezmadežnemu Srcu za grehe človeštva pre jmemo zadostilno sveto obhajilo. To je željo priporočal že papež Pij X.

Vsako prvo soboto v mesecu naj bi preživeli v duhu zadoščevanja in v molitvi za duhovne poklice ter za svetost duhovnikov.

Pobožnost petih prvih sobot pa je Marija naročila fatimski vidkinji Luciji 10. decembra 1925 v Pontevedri v Španiji in jim za nagrado obljubila srečno smrt. To je tako imenovana »vélika obljuba Marijinega brezmadežnega Srca«: »Hčerka moja, glej moje srce, obdano s trni, katerega nehvaležni ljudje nenehno prebadajo s svojimi kletvami in nehvaležnostmi. Vsaj ti si prizadevaj, da me tolažiš, in jim povej, da bom vsem tistim, ki se bodo pet mesecev, vsakokrat na prvo soboto, spovedali, prejeli sveto obhajilo, zmolili en del rožnega venca in mi petnajst minut delali družbo s premišljevanjem skrivnosti rožnega venca v spravo za grehe, v njihovi smrti uri stala ob strani z vsemi potrebnimi milostmi za zveličanje njihovih duš.«

Marija obljublja, da nam bo ob smrti uri stala ob strani z vsemi za zveličanje potrebnimi milostmi, če pet zaporednih prvih sobot izpolnimo pet pogojev:

1. opravimo dobro spoved v duhu zadoščevanja Marijinemu brezmadežnemu Srcu;

spovemo se lahko že več dni prej ali pozneje, a ob prejemu svetega obhajila na prvo soboto moramo biti v posvečujoči milosti;

2. prejmemo zadostilno sveto obhajilo, ki je osrednje dejanje pri opravljanju prvih sobot; 3. zmolimo en del rožnega venca;

4. petnajst minut delamo družbo Marijinemu Srcu s premišljevanjem ene ali več skrivnosti rožnega venca;

5. vse štiri omenjene pogoje opravimo z namenom zadoščevanja Marijinemu Srcu, saj grehi ne žalijo samo njenega Sina, ampak prizadenejo tudi Devico Marijo; tako pomagamo reševati današnje človeštvo za večnost.

Jesus je Luciji pojasnil, da tisti, ki omenjenih pogojev ne bi mogli izpolniti v soboto, jih lahko z duhovnikovim dovoljenjem izpolnijo naslednjo nedeljo.

Marija je 13. julija 1917 v Fatimi napovedala: »Končno bo moje brezmadežno Srce slavilo veliko zmago.« Da se bo to zgodilo, je potrebna oživitvev češčenja Marijinega brezmadežnega Srca, ki bo vodila do doslednejšega življenja po evangeliju. K temu prispeva tudi obhajanje prvih sobot. Bog nas hoče imeti v nebesih, zato nam po najsvetejših Srcih Jezusa in Marije ponuja rešilno roko. On se v velikodušnosti ne da prekositi. Če bomo zopet poživili obhajanje prvih petkov in prvih sobot in prihajali v cerkev v večjem številu, bomo imeli najprej sami od tega koristi, hkrati pa bomo pomagali tudi svojim bližnjim. Izprosili bomo Božji blagoslov za evharistično prenovo Cerkve na Slovenskem in za našo domovino. (p. Anton Nadrah)

OBVESTILA

• Z JEZUSOM IN MARIJO V NOVO LETO 2012 vam želi župnik s sodelavci.

• ZAČETEK JUBILEJNEGA LETA - 500 LETNICE PRIKAZANJA MARIJE V STRUNJANU se začne danes 1. 1. ob 17.00 uri v Strunjanu, ko bo maševal g. škof Metod. Vabljeni!

• DRUŽINSKI REFERENDUM - Komisija Pravičnost in mir nas lepo vabi, da v času od torika, 3.1.2012, na svoji upravni enoti oddamo podpis za družinski referendum. Brezplačno overovljen obrazec lahko oddate na stojnici pred upravno enoto. Z oddanim podpisom ZA družinski referendum katoličani izražamo trdno prepričanje, da mora država ohraniti vrednoto družine in z zakonom ne sme odvzeti temeljne naravne in človekove pravice otroka do matere in očeta. V času socialne krize smo katoličani še posebej povabljeni, da se zavzamemo za družino, ki je temeljna vrednota naše družbe. Vsak podpis pobude za referendum bo velik prispevek k boljši prihodnosti. Zato k podpisu podpore povabite tudi svoje znanke in prijatelje. Najlepša hvala!

• GOSPODOVO RAZGLAŠENJE - Trije kralji - svetovni dan otrok praznujemo v petek 6. 1. Sv. maše: ob 10.00 v Luciji, v Portorožu ob 18.00. K tej sv. maši vabljeni vsi veroučenci, pri kateri oddate svoj advetni dar "Otroci za otroke" pred Jezusa.

• PRVI PETEK IN PRVA SOBOTA v mesecu januarju nas vabita k češčenju Srca Jezusa in Marije. Priložnost za sv. spoved je vsak dan pol ure pred sv. mašo. Obisk bolnih in ostarelih je v petek dopoldne, popoldne v Centru starejših, v soboto 7. 1. je sv. maša ob 16.00.

• JEZUSOV KRST - spomin na naš krst je prihodnjo nedeljo 8. 1. Bodimo hvaležni za krst.

• BOŽIČNI KONCERT - "BOŽIČNI SIJAJ" je v nedeljo 8. 1. ob 19.30 v Portoroški cerkvi. Nastopajo. MePZ "Slovenec - Slavec", Društvo Portoroški zbor in MIVS "Anakrousis". Vabljeni!

• BOŽIČNICA OTROŠKIH PEVSKIH ZBORČKOV je v nedeljo 8. 1. ob 15.30 v Predloki.

• OBNOVITEV NAROČNINE ZA VERSKI TISK Zraven oznanil je tudi naročilnica za verski tisk. V vsako krščansko družino spada tudi verski tisk.

• BLAGOSLOV DOMOV IN DRUŽIN Kdor želi, da ga obiščem in pri tem blagoslovim družino, naj mi to sporoči, da se dogovorimo za uro in datum. Na voljo sem ves mesec januar.

• 24 URNA MOLITEV ZA DOMOVINO pred Najsvetejšim od januarja do maja in sicer 5 prvih sobot od 7.00 zjutraj do nedelje 7.00 zjutraj v cerkvi sv. Ane v Kopru.

Vprašanje za veroučence iz nedeljskega evangelija:
Kaj so storili pastirji, ko so se vrnili od Jezusa?